2024年白城市网络安全宣传周正式启动

城市晚报白城讯 9月9日上午,2024年吉林省网络安全宣传周活动部署会暨启动仪式在长春举行,以"网络安全为人民,网络安全靠人民"为主题的白城市网络安全宣传周同步启动。

据悉,白城市网络安全宣传周活动于9月9日至15日在全市范围内举行。此次网络安全宣传周活动围绕贯彻落实党的二十届三中全会精神和党中央决策部署,注重全民参与,在议题设置、环节策划、活动

设计方面都践行了为民宗旨。通过设立网络安全科普基地、搭建线上答题平台、利用新媒体平台展播以及出租车顶灯电子屏滚动播放宣传标语等形式,让群众广泛参与,切实增强活动的引领性

2024年白城市网络安全宣传周由市委宣传部、市委网信办、市教育局、市通信管理办、市公安局等部门主办,白城医学高等专科学校承办。各县(市、区)党委网信办统一组织本行政区内的网络安全宣传周

活动。根据安排,网络安全宣传周期间,各主办单位还将举行校园日、电信日、法治日、金融日、青少年日、个人信息保护日系列主题日活动。白城日报、白城广播电视台等市内主要媒体及所属新闻网站、新媒体平台制播网络安全公益短片和网络安全题材专题片。全市各部门依托各类政务新媒体渠道,自主策划开展网络安全宣传周系列宣传活动,全力营造全市共筑网络安全防线的浓厚氛围。

"春华秋实杯"白城市直机关 干部职工排球赛火热开赛

城市晚报白城讯 9月9日,"春 华秋实杯"白城市直机关干部职工 排球赛在白城市示范性综合实践基 地体育馆火热开赛。

本次活动由市直机关工委、市总 工会、市文广旅局联合举办,旨在丰 富机关干部职工业余文化生活,凝聚 团结、奉献、拼搏、进取的干事创业激 情,打造作风过硬的干部职工队伍, 营造推动发展的浓厚氛围。

此次活动为期4天,在接下来的比赛中,来自全市市直机关单位的49支男子代表队、32支女子代表队将分为男子甲组、男子乙组和女子组,分别在白城市示范性综合实践基地体育馆、白城师范学院体育馆展开激烈角逐。

赛场上,队员们精神抖擞、身姿矫健、奋力拼杀,充分展现出机关干

部职工积极向上、顽强拼搏的精神风貌。场下,观众的加油声、欢呼声,鼓掌声此起彼伏,为比赛热情助力。

据悉,本次比赛最终会为每组前八名进行颁奖,第一、二、三名颁发奖杯、证书及奖品,第四到八名颁发证书及奖品。同时,设优秀组织奖和体育道德风尚奖若干名,并颁发证书。 记者 冯苗苗



通榆县职工服务中心

让职工业余生活丰富多彩

城市晚报白城讯 宽敞的办公环境,温馨的工会驿站,热闹的职工活动中心……走进通榆县职工服务中心不禁让人眼前一亮,排球打得热火朝天,健身器材上职工们挥洒汗水,棋牌室内象棋正杀得火热,一派和谐、轻松、激烈又不失融洽的氛围呈现眼前。

通榆县职工服务中心成立于2019年,位于通榆县新发街与友善路交汇处,今年8月完成改造升级,8月23日正式对外开放。该中心是集办事大厅、文旅工匠学院、大小会议室、职工之家、工会驿站和职工文体活动中心等为一体的综合服务阵地,周一至周五晚5点半至8点半,周六周日上午8点半至11点半、下午2点至5点半,向全县在职职工开放。

办事大厅开设了困难帮扶、互助保障、建会人会、会员录入、创业就业、权益维护等服务窗口,开展了医疗救助、助学救助、技能培训、就业指导等服务项目,为广大职工在

生产、生活、就业、权益保障等方面 提供了全方位、多渠道、一体化、一 站式服务,使职工服务中心成为宣 传党的路线、方针、政策的阵地。同 时,该中心也成为展示工会形象的 窗口,服务广大职工的平台;成为向 党和政府反映社情民意的渠道,职 工信赖的职工之家,在共建共享和 谐社会中发挥应有的作用。

文旅工匠学院由通榆县总工会和通榆县文联合作共建,为通榆县的文化、旅游和非遗传承提供专业的培训和教育服务;工匠学院的师资力量由通榆县文化、旅游和非遗行业的13名专家和学者组成,通过开展技能培训和技能竞赛等活动,为发展文旅产业文旅经济提供人才支撑,培养更多的专业性人才。

工会驿站是通榆县职工服务中心的一个亮点,它为户外工作者提供了微波炉、饮水机、沙发、茶几、室内卫生间、急救箱和血压仪等物品,真正实现了"冷可取暖、热可纳凉、

渴可喝水、累可歇脚、雨来可避"。

同时,中心内会议室为全县工 会免费提供会议场所和活动场所, 满足了职工多样化的需求;文体活 动中心为广大职工强健体魄和增进 友谊提供了良好平台,充分缓解了 工作压力。

自开放以来,通榆县职工服务中心共接待职工近300人,丰富了职工的业余文化生活,提升了职工生活品质,增强了职工的归属感和幸福感。

通榆县职工服务中心将持续强化服务阵地建设,整合利用内外部资源,为职工提供丰富多样的服务;将优化简化服务流程,提高服务效率,确保职工能够方便快捷地享受到更多服务,并通过举办运动类培训班,让更多职工参与进来,丰富业余生活,缓解工作压力,传递"健康快乐,健康生活"理念,多层次满足职工的精神文化需求,让职工们动起来,营造"高效工作,快乐生活"的良好氛围。

镇赉县委组织部突出"三项措施" 扎实推进信息宣传工作提标杆上台阶

城市晚报白城讯 近年来,镇赉县委组织部坚持把信息宣传工作作为服务发展高质量组织工作的重要抓手,努力提高信息工作质效,营造比学赶超浓厚氛围。

成立工作专班,压实信 息写作责任。为统筹抓好 信息工作,部机关成立以分 管副部长为组长,各条块业 务骨干为成员的信息工作 工作专班实行包保 联系、定期学习、共同研究 等制度,每月定期研判各科 室重点上报信息,研究信息 写作要点,对信息稿件进行 严格把关、精心修改完善,并 联系2-3个科室,帮带年轻 干部撰写高质量信息。同 时,要求各科室负责人严格 落实信息工作第一责任人职 责,及时向本科室年轻干部 提供信息写作方向,每月抽 出一定时间和精力,带领年 轻干部撰写消息类、经验类、 问题建议类等题材信息。

建强宣传队伍,汇聚信息写作力量。坚持"人人都是宣传员,到处都是宣传阵地"的工作理念,教育引导组工干部树牢信息写作意识,并要求每名干部撰写1篇信息。实行信息选题制度,每月通报信息选题要点,提高信息写作针对性和

信息采用率。依托"科长讲坛",制发《镇赉县组织工作精出"高息汇编》,教标题,和信息汇编》,练标系即,以为有题,以结各写,总结各写好的,总信息写作及为,总信息写作技巧,为。信息写作技巧,得多少。有多少。有多少。有多少。有多少。有多少。有多少。

健全信息制度,提高信 息写作质量。严格执行《关 于部内组工信息和网络宣 传工作管理办法 10 项措 施》,坚持信息工作台账式 管理。建立信息通报制度, 部调研科每月收集汇总上 报各科室信息,并定期通报 信息刊发情况。建立副部 长信息领题制度,副部长结 合分管领域和重点工作,按 计划每季度确定2篇选题信 息,重点向中央和省级媒体 刊物投稿,并作为该业务科 室的信息主攻方向。加强 与省,市组织部门业务科室 的双向沟通,及时了解掌握 上级信息需求要点,及时发 出镇赉组工声音。年初以 来,镇赉县在省级以上媒体 刊物发表信息20余篇,市级 媒体刊物发表信息40余篇。

张永明 记者 张赫

图片新闻>>



洮南市安定镇兴旺村孙超玉米合作社社员柳春鹤种植玉 米喜获丰收。今年,他种植了180公顷玉米,预计每公顷产量可 达16800公斤。图为柳春鹤在展示籽粒饱满的玉米。

记者 李晓明 掛

白城市妇联举办"琦儿 Leo 携手木兰成长计划"捐赠仪式

城市晚报白城讯 近日, 白城市妇联联合白城师范学 院举办了"琦儿 Leo 携手木 兰成长计划"捐赠仪式。

活动现场,白城师范学院工会负责人介绍了中国妇女基金会"琦儿 Leo 携手木兰成长计划"基本情况及学校关于"琦儿 Leo 携手木兰成长计划"助学金评选情况;白城市妇联向中国妇女发展基金会申请"琦儿 Leo 携手木兰成长计划"公益项目6万元,为20名符合捐赠条件的学生发放了助学金。

据了解,"琦儿Leo 携手木兰成长计划"项目是中国妇女发展基金会发起的一项重要公益事业,旨在帮助家庭经济困难的优秀女大学生顺利完成学业,鼓励她们自强不息,积极进取。

白城市妇联相关负责人表示,他们将继续关注和支持女大学生的成长与发展,积极推动社会各界力量共同参与到公益事业中来,为更多需要帮助的学生提供支持和帮助。

记者 郭梓钦